

具高感知价值。悬浮式双 10.25 吋渐层智慧屏向驾驶员侧倾斜约 9 度，让驾驶者更专注。同时，RS 系列专属设计的应用令座舱更具运动激情，D 型真皮平底方向盘配备曜黑领结、兼具运动感与活力的炮筒式出风口镶嵌耀红镭雕状饰条、亚克力水晶质感排挡杆配 RS 专属耀红徽标与高亮饰板装饰、RS 专属徽标运动座椅及遍布座椅、扶手及门板的耀红缝线，无不彰显雪佛兰品牌与生俱来的赛道基因与运动精神。

为了给用户带来更舒适的驾乘体验，Seeker 的车内空间布局也极具巧思。在 2,700 毫米轴距的基础上，Seeker 通过横向延展的布局达到对空间的最大化有效利用，进一步强化了座舱宽度与空间感。此外，雪佛兰 Seeker 非常看重后排乘客的乘坐体验，通过采用较高的底盘设计，为乘客进出提供方便；后排的地板近乎全平，让乘客的腿部更舒展。同时，Seeker 尽力缩短了后排乘坐支撑点与后悬结构的距离，因此打造出更宽裕的腿部与膝部空间，乘坐舒适性进一步提高。

新动力、新智联，带来驾乘共享的旅途之乐

在全球首发亮相中，雪佛兰披露雪佛兰 Seeker 将搭载通用汽车第八代 Ecotec 全新 1.5T 四缸直喷涡轮增压发动机，配备与之正向开发集成的钢链式 CVT 智能无级变速箱，想必性能表现不俗。在智能互联方面，雪佛兰 Seeker 也将全系搭载全



新小雪 OS 智能车联系统，支持 OTA、无线 CarPlay 及无线充电功能，极大地满足了当下主流消费群体对智能化用车体验的需求，值得点赞！值得注意的是，Seeker 还将是雪佛兰所有车型中，率先搭载通用汽车 Tune Dynamic (TD) 环域音响系统的产品，将为驾乘者带来高品质座舱音效。

作为同级中罕有配置低音炮的车型，雪佛兰 Seeker 搭载的 TD 环域音响系统共有 7 个扬声器组成，包含低频、中高频和全频，它们环绕分布于座舱四周。同时，雪佛兰携手业界享有盛誉的法国音频技术品牌 ARKAMYS，对 Seeker 的座舱音效进行专项声场调校与优化布局。特别是 ARKAMYS 拥有天赋异禀的“金耳朵”调音大师，他们能敏锐地分辨不同的声音频率，描述声音的微妙细节，像画家一样为声音增添色彩。ARKAMYS 为雪佛兰 Seeker 的 TD 环域音响系统量身定制了四种音效模式：全车均衡、动感低音、古典

剧院与主驾优先。选择全车均衡模式，整个座舱将被质感细腻的原声所包围，在车内每个乘坐位置上都能感受最佳音质带来的听觉享受；动感低音模式主要针对爵士及蓝调音乐，通过营造宽广延展的声场和沉稳有力的声线增强听力体验感；古典剧院模式则全方位营造环绕式的剧场体验；而在主驾优先模式下，驾驶者可尊享犹如置身于舞台中央的震撼声效。

在 Seeker 首秀现场，雪佛兰宣布面向全国公开征集 Seeker 中文名，参与者将有机会获得 Seeker 一年使用权、上海迪士尼门票、Seeker 潮流联名限量周边礼盒、雪威盲盒套装等惊喜。更有机会受邀莅临 Seeker 上市发布会现场！

从 1911 年创立以来，雪佛兰从未停止探索的脚步。同时，雪佛兰作为全球 SUV 的开创者，自 1935 年推出首款 SUV 车型 Suburban Carryall 以来，不断结合各个时代消费者的用车需求，推出不同尺寸的高品质 SUV 产品。如今，基于包括对中国年轻消费者用车需求的洞察，Seeker 应运而生。新车汇集通用汽车优势资源，拥有令人心动的车身造型、高感知价值座舱、同级领先的性能表现、兼顾高品质与智能化的科技配置。我们相信，这款身披金色“战袍”耀眼夺目的雪佛兰全新紧凑型 SUV，将凭实力开辟属于自己的天地。

